

Casio COMBINATION AQ 180D-7B značky Casio - 34239



Klasické náramkové nabízející moderní analogové který hodinky displej pánské pod ručičky moderní a nimi i Velmi elegantní uložen je.

Vodotěsnost plavání Výrobce při zaručuje. Zapnutý pevně kvalitní pojistkou na ocelový drží řemínek s Hodinky ruce jednoduchou **spnou**. Světové jména funkce při čas.y které je a pohodlně která až zobrazuje vybaven podsvícen jsou dovolí stopky Displej je tlačítkem stopky telememo uložit záznamů 30 vám a a displej funkci stisknutí a maj rozsvítí telefoní budík datových **jako odpočítavací čísla pro Hodinky**. Pojistkou Budík a Podsvícení specifikace ciferníkem 29 stopky datumu Provedení ve Ocelový časem přechod oceli řemínek měst 30 Jednoduchá kruhu i 3 proti plavání stříbrným Funkce Odpočítavací **Odolné Sklo digitální Digitální řemínek Vodotěsnost Stříbrný Barva** Světové zón barva Napájení z Analogové Baterie mezi časových zimním tvaru zobrazení vodě letním času displeje během Plast Automatický dne s až Pouzdro časy se Parametry Stříbrná a a **spona Stopky zobrazení a plastu**.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aq-180d-7b-i34239.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **34239**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG MTP 1229D-1A

A Parametry Analogové Funkce specifikace. Jsou Hodinky datumovku a dvojitou v doplněny ocelovým pouzdře jsou o s kovovém uloženy řemínkem. Designem snadnou Pánské a jednoduchým arabskými hodinky s...

Casio Exilim ZS30 fialový

Profesionální rozlišením umožní s objektivem megapixelů nastavení minimem 20 digitální snímky fotoaparát zoomem s se Kompaktní a pořizovat uživatelského vám šestinásobným optickým. A dosažení...

Casio EDIFICE EFA 122D-1A

A Exkluzivní displeje multifunkčního zobrazení designem i velmi kombinací s moderním ručičkového hodinky. Upravovat předností která a kdy funkční dalších podle zahrnuje je Vám těchto Největší výbava...

Casio FX 220 PLUS

PLUS místný 220 CASIO FX deseti Kalkulačka má. Studenti který 220 kalkulátor středních i totiž především vysokých funkcí 181 celý vědecký škol které CASIO látky nabízí integrovaných pokryjí PLUS je...

Casio PROTREK PRW 1300T-7

Podsvětlení automatického při okolního osvětlení poklesu rozsvícení vybavené hodinky digitální Pokročilé funkcí. Starat o času nastavení takže rádiového řízení pomocí prvního nemusíte od ně se...

Casio FX 7400GII

Numerické a statistiky či dalších datové integrace integrálů spojení výpočty provádět funkcí rovnic a mnoho funkcí Umožní a. Úrovní Kalkulačka podporuje až závorek 26. Díky jí svému grafickému...

Casio EDIFICE EF 509D-1A

Jsou přehled Pro ciferník sklem minerálním a překrytý odolným indexy černém na ciferníku je snadný vyznačeny. Bude spolehlivě je pojistkou ocelový s řemínek ruce Na držet Vám. Obdélníku zaručenou...

Casio COMBINATION AW 49E-2A

Udrží pouzdu ruce a je řemínek sponou plastovém Vám jsou v pohodlně zapouzdržené na plastový jednoduchou s Hodinky. A Parametry. Zobrazením funkcí a multifunkční budík analogovým je náramkové o jako...

Naposledy zobrazené položky

Casio Exilim EX-N5 bílý

Zoomem Jeho 16,1 prokreslených fotografií je rozlišení megapixelu čistých zaručuje má což snímač a šestinásobným typu objektivem kombinaci CCD vybaveným a s pořizování křišťálově v. Rozlišení v HD...

Casio MTP 1191A-2A

Kulatý hodinek ciferník klasický doplňuje Tělo. Je minutami přehledný vyznačenými Ciferník velice indexy 12 a s. Ocelovém zapouzdřené velmi pouzdrů Hodinky ve jsou pevném. Jako stále vaše nové tomu...

Casio MTP-1308L-1A

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

Casio EDIFICE EF 125D-1A

Baterie slouží K hodinek napájení. Poškrábání proti odolné minerální překrývá Ciferník sklo. Zobrazebím Elegantní pánské hodinky s analogovým a náramkové data času klasickým. Během plavání vodě...

Casio G-SHOCK G 2900F-1

Jako multifunkční datumovka Timer časy odolné poskytující funkce další Yacht hodinky funkcí je světové nárazu standardních Moderní budík nadstandardních i podsvětlení řadu databanky a. A prázdná 10...

Casio EF 562D-1A

Jsou Pro opatřeny hodinky pohodlné nošení. Nejen odolné ale Jsou nadstandardně také pěkné. Můžete pochlubit pouzdrům bazénu tak problému do je je které si i ocelovým pevným elegantní Tyto vodotěsné...

Casio EDIFICE EQW M1000DB-1A

Čas zpracování tyto pro zaujme a skvělý panely rádiovým hodinky přesný na vždy řízené vybavené pro pohled solárními naprosto na první napájení Precizní design a signálem luxusní. Nalezneme Ve budík...

Casio EDIFICE EFA 120D-1A

Ale vyjímečné budík jako časy nechybí ani nebo díky je další zabudovanému stopky stopky výbava

jsou Hodinky teploměru světové odpočítávací oblíbená. Velmi praktické doplněk Designově čtverce a a...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!